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Chambre des représentants  
de Belgique

Belgische Kamer van  
volksvertegenwoordigers

Hernieuwing van de helft  
van de mandaten van de leden –  

Aanwijzing van een Franstalig werkend lid 
voor de categorie  

“Hoogleraar of docent in de rechten”

Renouvellement de la moitié  
des mandats des membres –  

Désignation d’un membre effectif 
francophone pour la catégorie  

“Professeur ou chargé de cours en droit” 
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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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En application de l’article 38, § 7, premier alinéa, de 
la loi du 25 ventôse an XI contenant organisation du 
notariat, la Chambre des représentants doit procéder 
à la désignation d’un membre effectif francophone des 
Commissions de nomination pour le notariat pour la 
catégorie “Professeur ou chargé de cours en droit”.

Les membres des Commissions de nomination pour le 
notariat sont désignés par la Chambre des représentants 
à la majorité des deux tiers des votes émis.

La candidature suivante a été introduite:

— M. Frédéric Lalière, chargé de cours et vice-direc-
teur du Centre de recherches en droit privé de la Faculté 
de droit de l’ULB.

Met toepassing van artikel 38, § 7, eerste lid, van de 
wet van 25 ventôse jaar XI op het notarisambt, dient 
de Kamer van volksvertegenwoordigers over te gaan 
tot de aanwijzing van een Franstalig werkend lid voor 
de Benoemingscommissies voor het notariaat voor de 
categorie “Hoogleraar of docent in de rechten”.

De leden van de Benoemingscommissies voor het 
notariaat worden aangewezen door de Kamer van volks-
vertegenwoordigers met een tweederdemeerderheid 
van de uitgebrachte stemmen.

De volgende kandidatuur werd ingediend:

— de heer Frédéric Lalière, docent en vice-directeur 
van het “Centre de recherches en droit privé” van de 
“Faculté de droit de l’ULB”.
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